
 

 

 

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje 

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode 

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje o nacrtu prijedloga  

Uredbe o komunalnom otpadu 

Datum dokumenta: 01.09.2014. 

Verzija dokumenta: Prva verzija za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću 

Sažetak dokumenta: 

Pravna osnova za izradu Uredbe o komunalnom otpadu određena je u članku 29. stavku 10. Zakona o 
održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 94/13). Cilj ove Uredbe je uspostava javnog, 
kvalitetnog, postojanog i ekonomski učinkovitog sustava sakupljanja komunalnog otpada u jedinicama 
lokalne samouprave, u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite okoliša, gospodarenja otpadom i 
zaštitom javnog interesa, u svrhu smanjenja količine miješanog komunalnog otpada i udjela 
biorazgradivog komunalnog otpada u miješanom komunalnom otpadu i ispunjenje obveza za odvojeno 
sakupljanje, pripremu za ponovnu uporabu i recikliranje otpadnog papira, stakla, plastike, metala i 
tekstila osim za posebne kategorije otpada. 

Opis prijedloga o kojemu se provodi savjetovanje: 

Ovom Uredbom se propisuje sadržaj odluke o načinu pružanja javne usluge koju donosi jedinica 
lokalne samouprave, zatim način gospodarenja komunalnim otpadom u vezi javne usluge prikupljanja 
miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada uključujući odvojeno prikupljanje 
otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila, problematičnog otpada i glomaznog otpada te 
granične količine miješanog komunalnog otpada za određena razdoblja i način obračuna poticajne 
naknade za smanjenje količine miješanog komunalnog otpada koju plaćaju jedinice lokalne 
samouprave kao mjeru kojom se potiče smanjenje količine miješanog komunalnog otpada. 

U vezi s odredbom Zakona o održivom gospodarenju otpadom sukladno kojoj davatelj usluge 
prikupljanja komunalnog otpada tu uslugu obračunava razmjerno količini predanog otpada, ovom 
Uredbom se određuju naknade za javnu uslugu prikupljanja komunalnog otpada. Naknada se sastoji od 
dijela koji se plaća u svrhu osiguravanja korištenja javne usluge, usluge reciklažnog dvorišta te 
prikupljanja glomaznog otpada te dijela koji se plaća u svrhu osiguranja pokrića troškova za 
prikupljanje komunalnog otpada i odvojenog prikupljanja opada u slučaju kada je kao kriterij količine 
otpada određen volumen spremnika i broj preuzimanja spremnika ili masa predanog otpada. 

Metode savjetovanja koje će se provoditi za ovaj propis: 

Internetsko savjetovanje 

Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati: 

Prijedlog Uredbe odnosi se na jedinice lokalne samouprave i uprave, pravne i fizičke osobe koje 
obavljaju djelatnost gospodarenja otpadom, proizvođače otpada, korisnike javne usluge gospodarenja 
komunalnim otpadom, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Agenciju za zaštitu okoliša, 
Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Ministarstvo gospodarstva, te svu zainteresiranu stručnu 
zajednicu i javnost.  
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Rok: 

Rok za zaprimanje odgovora je 30 dana od dana objave na internetskim stranicama Ministarstva, to jest 
od 01. rujna do 01. listopada 2014. godine. 

Kontakti: 

Molimo Vas da Vaše prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite putem Obrasca objavljenog na ovoj 
stranici na adresu elektroničke pošte: okolis.otpad@mzoip.hr ili redovnom poštom na: Ministarstvo 
zaštite okoliša i prirode, Uprava za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom, Sektor 
za održivo gospodarenje otpadom, planove, programe i informacijski sustav, Ulica Republike Austrije 
14, 10000 Zagreb. 

Molimo zainteresiranu javnost da prilikom slanja svojih primjedbi, mišljenja ili prijedloga predstavke 
daju informaciju koga predstavljaju. Ukoliko želite da Vaši podaci ostanu povjerljivi, molimo Vas da 
to posebno naglasite. 

 

http://www.mzoip.hr/doc/Propisi/Obrazac_sudjelovanja_01_09_2014.docx

